

銷過申請 可溯及至89學年度

鼓勵同學向善 下月6日截止申請 逾期不受理

【記者符人懿報導】現行「學生銷過實施要點」不溯及既往的規定將有改變，學務處生活輔導組上週四（14日）表示，若同學有心改過，可追溯至89學年度起，即包括目前在校最高年級的同學均可援用此要點，即日起向生輔組申請銷過，於5月6日截止，日後不再受理，請同學注意。

生輔組自從本學期實施銷過辦法以來，以未按時註冊同學為例，本學期就有200多位同學，依學生獎懲規定，以申誠一次處分。辦理銷過的只有10餘人，因此考量所增加的行政業務量，在生輔組業務許可範圍下，希

望能夠讓更多同學，有改過自新的機會，將施行日期提前追溯至89學年度，希望鼓勵學生改過遷善，提昇自我品德。

即在89學年度以後至上學期，若有因犯錯被學校記大過一次以下處分者，有意願改錯且不再犯者，皆可填寫「銷過申請表」，經家長或監護人簽章，導師或教官及系所主管審核，學務處核准後，由生輔組安排服務輔導工作，執行單位督導考核後，填具「愛校服務時數管制考核表」，送回生輔組辦理註銷。

生輔組長高燕玉強調，本學期懲戒案件，仍依原規定執行，即於收受處分書之次日起2

週內提出申請。基於教育輔導理念，給予學生自新機會，且依規定，每名同學只有一次銷過機會，以後再有類似狀況，亦不得再提出申請，銷過後一定不可以再觸犯校規了。

現今申請銷過規定者，生輔組提供「愛校服務」的選擇，可參與由教官帶領的服務教育課程清掃校園，或參加4月30日由課外組主辦的一日服務，或是校外交通指揮工作，讓同學安心過馬路，或其他服務工作，服務時間依據申誠1次6小時、小過1次18小時的規定辦理。

世界閱讀日 週六逗陣來讀冊

【記者陳思穎報導】本週六（23日）為一年一度的「世界閱讀日」，覺生紀念圖書館特別以「伸展閱讀之翼，開闊心靈之窗」為主題，推出「好書展」、專題演講、讀書會、購書優惠及「有獎徵答」等，活動從23日到29日，歡迎全校師生一同參與。

活動期間總館二樓新書展示區（閱報區）將舉辦「好書展」，精選92、93年各項得獎及暢銷書，如聽100%的村上春樹等。本校師生憑證服務證或學生證，至北新路摩爾書局、英專路緣生活書局、中山路淡水城文化廣場享85折購書的優惠。此外各大樓淡江時報架上有「有獎徵答問卷」，填妥後交至總館二樓詢問台，全部答對可參加摸彩，最高可得圖書禮券3000元，5月6日將在圖書館公佈欄及網頁公告得獎名單。

行政副校長高柏園將於26日晚上7時在總館U203，主講「讓我們從小王子讀起」。28日晚上7時則由未來所長陳國華在總館U203擔任讀書會導讀者，討論主題為「少年Pi的奇幻漂流」。有興趣的同學可在23日後上網報名，僅開放25個名額，前10位報名且參加者，可獲得圖書禮券200元。詳細活動內容可上網（<http://www.lib.tku.edu.tw/>）查詢。

三分球大賽 陳昇陽拖鞋也奪冠

【記者陳思穎報導】軍訓室於8日舉辦「驚天動地90秒三分球大賽」，男、女生冠軍分別由土木三陳昇陽及歷史四湯皓惟奪得，現場也讓兩人對決，氣氛緊張，在旁觀看的同學無不屏氣凝神、緊盯著他們的一舉一動，結果陳昇陽獲15分，以2分之差險勝。

這次有將近200位同學報名，分男、女生兩組，比賽結果男生組前三名，分別為土木三陳昇陽、資訊三王志均及蔡程偉，女生組則由歷史系全包，前三名是歷史四湯皓惟、管育平及歷史二高子惠。現場也邀請熱舞社同學表演「Hip-Hop」熱舞，啦啦隊則邊呼口號，邊表演「跨騎」、「空拋」、「電梯」等動作，增進熱鬧氣氛。

女生組冠軍湯皓惟高中、大學時皆為籃球校隊，打球生涯長達6年，她強調，比賽時並不緊張，是抱著「志在參加、不在得獎」的心態迎戰。看到穿著「拖鞋」卻奪冠的陳昇陽，旁邊觀眾的同學直呼：「真是太強了，穿拖鞋投籃也能得冠軍。」陳昇陽說明，是同學替他報名，差點忘記當天有比賽，只好穿拖鞋投球。他說：「其實在冠軍對決時，因為擔心輸給女生，感到有些緊張，但很高興獲得勝利。」

東方錶盃256人爭名 陳建璋稱王

【記者吳佩儀報導】第11屆東方錶盃網球賽於7日（週四）至11日在桃園國立林口體育學院舉行，男生乙組部份為單打賽事，共有256名選手參加，本校機電四C陳建璋奪冠、國貿三B許祐瑜獲得季軍，女網運管一張雅茹，以後起之秀，在128名選手中得到亞軍。

陳建璋說，在打前8強及4強時，皆遇到成功大學的選手，局局驚險，經過一番苦戰才贏得比賽。而爭奪冠軍亞軍，對手為靜宜大學，陳建璋與一般乙組選手底線打法不同，他上網截擊置對方於死地，兩人球路相剋，以8：2輕鬆獲勝。

許祐瑜在進入前16強時，與宜蘭大學對峙，打得十分辛苦，對方5：3差點要贏得勝利，而許祐瑜挽救兩個賽末點，連追4局，最後逆轉情勢，7：5獲勝。他在打進前四強，碰到學長陳建璋，兩人商討為了淡江的光榮，以獲得最好的成績拿到第一與第三名，節省體力去打冠軍賽，讓學長搶下冠軍頭銜。

女網張雅茹雖然才一年級，她以強勁的底線抽球及罕見的雙手正反拍，成黑馬之姿。進入前16強時，遇到北醫的第二種子，對方實力堅強，張雅茹抽球左右夾攻，最後7：6險勝。冠軍賽時，對上逢甲大學，剛開始4：0遙遙領先，但對方之後適應球路，不幸以4：8落敗。張雅茹說：「很難過與冠軍擦身而過，連打幾天，體力消耗太多有點累，希望下次能得到第一。」

女網教練范姜敏也表示：「大家都盡力，這次好的開始，希望之後的比賽也有好的成績。」

亞東盃保齡球賽 本校獲團隊雙冠

【記者吳佩儀報導】第三屆亞東盃全國大專技職院校保齡球錦標賽，於9日在亞東技術學院舉行，大專院校共15所160多人參加，男子個人組數研所博士三施銘權獲亞軍，三人組隊長國貿三B王則凱、化學二林佑學、施銘權奪冠；機電三A黃鴻鈞、日文四A蔡家祺、產經所博士一黃亦儒得第六，而團體組由上述6人摘冠。

這次比賽積分方式，一人打6局，一局滿分300，個人組亞軍施銘權前兩局都打到230多分以上，氣勢逼人，但因前幾天得腸胃炎，以致於後半段沒體力，以總分1178輸給冠軍亞東技術學院1190分。

三人組共計18局，冠軍打出3448分好成績，另一組得第六，獲3219分，其中黃亦儒在比賽前幾天練習時，竟然打出滿分300，鼓舞士氣。而團體組人取最好5人30局成績，得到5652分，王則凱說：「這次比賽球道不好打，但每個人盡全力，破解許久未得的團體冠軍。」教練王嘉暉也說，每個球員都很穩定，平常訓練的實力皆有發揮出來。

商碩文教機構 掌握世界潮流 洞悉商管領域

前所未有的師資組合，商碩不只要您上研究所，更要您上國立研究所

課程規劃優惠請洽
0921415845
許組長
0939836845
江組長

網址：www.sun-so.com.tw 班址：台北市重慶南路一段43號3樓 電話：(02)23812567

科目	師資	上課時間
統計	王淵海	每週三 18:30~20:00
統計	陳大銘	每週六 18:00~21:30
經濟	張守鈞	每週日 09:00~17:10
經濟	陳 碩	每週一 18:30~22:10
企管	王 策	每週四 18:30~22:10
財管	張 穀	每週二 18:30~22:10
英文	王力文	每週日 18:30~22:00

商研所	企管所	經濟所	財金所
資訊所	國企所	財管所	國貿所
管科所	經管所	工工所	觀光所

TOEIC第一品牌，登峰成就非凡！

最優質多益師資陣容，讓你成功行情看漲！

高分輔導課程，多益成績 up up!

最新課表

班別 實力突破班 全修班 假日全修班 多益字彙加強班

週數 10週~15週

課程規劃 字彙/文法/閱讀/聽力/專題/模考

總時數 134~174小時

本公司為TOEIC特約中心，登峰學員可享報名費1100元優惠！（定價1260元）

TEL: 02-23882200 http://www.eApex.com.tw

進修專班：文法/閱讀/聽力/會話/字彙/寫作/口說

研究班英文：文法/字彙/閱讀/翻譯/寫作/克漏字

專精 留學考試：TOEFL / GMAT / GRE / SAT / IELTS

專精 謩語考試：TOEIC / 全民英檢

研究班英文：文法/字彙/閱讀/翻譯/寫作/克漏字

本校新開亮麗形象創造課

【記者熊君君報導】成人教育學院將於5月23日新開設「亮麗形象自我創造」課程，聘請台北流行時尚藝術協會師資，針對「個人形象包裝」與「社交魅力展現」兩大主題，透過「溝通與人際」、「舉手投足皆是美」、「衣Q管理」、「濃妝淡抹兩相宜」、「全新的我」等課程教導流行彩妝與實用禮儀。

即日起開放報名，至5月16日截止，該課程自5月23日開課，至6月15日結束，每週一、三晚上7時，在台北校園上課，最後還有「歡樂PARTY」展現成果，該課程學費3600元，另加收報名費500元，本校教職員、在學生及校友於29日前報名，可免繳報名費，有興趣者請至台北校園101室成人教育學院洽詢報名。

畢業舞會徵工作人員

【記者彭慧珊報導】第26屆畢籌會將於29日舉辦「2005淡大最後的夏天——比基尼夜趴」畢業舞會，急徵當天臨時工讀生，時薪150元起，有興趣的同學可於27日前，將基本聯絡資料與全身照，寄至skytku@yahoo.com.tw畢籌會信箱應徵。

這場睽違三年的畢業舞會，也是首次在圖側旁牧羊草坪舉辦，主辦單位表示，這次佈景將呈現南洋風與Basanova的風味，營造夏天的感覺，更想要讓在場的畢業同學，隨著Hip Hop的音樂隨之擺動，放鬆自己。

圖書館講習受理事報名

【記者陳思穎報導】覺生紀念圖書館下週將在總館三樓301指導室舉辦多場講習，名額有限，有興趣的同學可上網（<http://service.lib.tku.edu.tw/>）報名。

應廣大學學民的要求，下週一（25日）及週三晚上6時30分至8時30分，加開「蒐集資料的方法」講習，上課兩次共4小時，兩次均能出席者才可報名。下週四（28日）晚上6時30分到8時及週五下午2時20分到3時50分，另外舉辦兩場「博碩士論文手稿來拿」講習。講習中將介紹利用「全國博碩士論文資訊網」、「中文博碩士論文索引」、「中國學位論文全文數據庫」、「ProQuest Dissertations and Theses」與「數位化論文典藏聯盟」等資料庫，查尋國內外博碩士論文的方法。

失蹤6年 尋獲張錦倫白骨

【本報訊】原財金系學生張錦倫無故失蹤將近6年，本月8日下午5時，一名台電電纜工人在淡水登輝大道金龍橋下草叢中，意外發現一堆白骨，檢警從其旁衣物皮夾內，起出張錦倫的本校證件及郵局金融卡等物，經判定無誤，已排除他殺嫌疑。

張錦倫母親於上週一通知學校，並表示，應是張生沒錯，已於上週五（15日）進行DNA檢定，約需兩週後確認，其母對此結果仍感到傷心無比，由於學校已協助張母領取學生平安保險意外理賠金，張母表示感謝，並無異議。



區服務，口琴社為其中之一。口琴社社長機電二B賴俊宇指出，該社曾赴淡水鎮新興國小及淡水國小兩校公演。本學期口琴社每星期二早上會到淡水國小教小朋友吹奏口琴。

他說，社員們到國小去教學，感覺和教新社員一樣，從不會教到會，差別就是小學生很頑皮，一定要對他們凶，才會聽話，不過有些非常頑皮的，他們也沒有辦法；因為課程採小班制，每班10人，故教學效率甚佳，社員們都感覺很有成就感。

最近一次是在由本校文鑄藝術中心和淡水鎮公所合辦之「淡水藝術節」會場公開吹奏，賴俊宇提到，這次公演就和比賽很像，台下都是光臨淡水的觀眾客，不過表演的還不錯，台下觀眾反應也很好。